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 Успостављање и изградња три гранична прелаза између Косова и Метохије и
централне Србије само је још један у низу доказа да се актуелни режим Александра
Вучића одрекао Косова и Метохије.

  

  Изговор да је тај споразум постигнут још 2011. године, када је на власти била Влада
Мирка Цвековића, није оправдање имајући у виду да је Уставни суд Републике Србије
својом одлуком број ИУО321/2013 (Службени гласник 98/11) поништио уредбу Владе
Републике Србије о преласку административне линије према Аутономној Покрајини
Косово и Метохији (споразум о ИБМ) на којој се заснивао споразум који је парафирао
Борко Стефановић.   

Нажалост, иако је одлука Уставног суда била обавезујућа за Владу Александра Вучића
он је није спровео у дело и неуставни административни прелази и даље функционишу.
Што је још горе, српски премијер сем постојећих гради нове граничне прелазе, од којих је
један између општина Звечан и Нови Пазар а други између општина Медвеђа и Косовска
Каменица.

  

Иначе, обавештавамо грађане Србије да је градња ових граничних-административних
прелаза од тврдог материјала а инвеститор је Европска унија, главни покровитељ
независног Косова, што јасно потврђује да је актуелна власт прихватила Косово као
независну државу.

  

Задњих дана обасути смо изјавама актуелног председника Владе да он воли Србију, што
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је просто чудно имајући у виду да сам не поштује Устав сопствене државе а на делу
комада и предаје део територије Србије.

  

  

Нажалост, ово није једина одлука Уставног суда Републике Србије по којој није
поступила актуелна Влада, јер иста у дело није спровела ни друге одлуке којима је
констатовано да постигнути споразуми нису у сагласности са Уставом Републике Србије.
Реч је о споразумима о катастру, матичним књигама, дипломама, регистарским
таблицама, слободи кретања и др.

  

Јуче је председник Руске Федерације господин Владимир Владимирович Путин
потписао указ о признавању докумената самопроглашених Доњецке и Луганске
републике. Ово треба да буде пример актуелном председнику Владе како се штите
државни и национални интереси једне земље. Са друге стране, Александар Вучић нема
ни храбрости ни смелости да распише локалне изборе на територији Косова и Метхије,
на шта је у обавези од 2013. године када је незаконито распустио скупштине општина
које су функционисале по законима Републике Србије.

  

Народни покрет Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“ подсећа грађане Србије да су
Срби са Косова и Метохије још 2010. године прогласили Владимира Путина за почасног
грађанина Косова и Метохије. Сходно томе, Срби из јужне српске покрајине замолиће
руског председника да српском премијеру одржи бесплатне часове патриотизма о томе
како се бране и штите национални и државни интереси.

  

(НСПМ)
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